

СТАЛИНОГОРСКАЯ ПРАВДА

г. Сталиногорск, Моск. обл.

25 ЯНВ 1948

Р О С С И Я П Р А В Д А

Нам
пишут

Спектакль отменяется

Сталиногорский драматический театр 5—6 раз в месяц организует выездные спектакли для жителей Заводского района. С большим успехом прошли здесь такие его работы, как: «За тех, кто в море» Лавренева, «На дне» М. Горького, «Командир» Г. Березко и другие. Тепло встретили зрители последний спектакль «Пути-дороги» Федорова.

Недавно театр подготовил новую работу — пьесу Островского и Соловьева «Женитьба Белугина». И вот афиши, вывешенные накануне, известили, что 17 и 18 января этот спектакль будет показан в клубе ГРЭС № 10.

Уже к 4 часам вечера касса продала около 100 билетов. Но потом вдруг все узнали неприятную новость: «Спектакль отменяется».

Обмануты были зрители, в неловком положении оказался и заведующий клубом т. Кульков.

Случилось же это так. Вечером слышался звонок: заместитель директора театра тов. Рыков подавал сигнал бедствия: — Катастрофа! Застряли с декорациями... Поставить пьесу не можем.

В действительности же в этот день руководители театра продали спектакль железнодорожникам, в то время как постановка его была назначена в клубе ГРЭС.

Не увидели жители Заводского района спектакль «Женитьба Белугина» и 18 января.

Как видно, руководство драматического театра встало на давно осужденный путь коммерции.

В. Ефимов.